6. Asagidaki ulagim araci insanlarin kullammu igin sehrin belli yerlerine birakilmaktadir. Bu arag bir cep telefonu uygulamasi
kullanilarak kiralanabilmekte ve 6demesi ayni uygulama kullanilarak yapilabilmektedir.

Ucretlendirme |

Yolculuga baglamak '
1,99 TL

Her bir dakika icin |
0,69 TL ’

Bu ulagim araci igin tek seferlik agilig tcreti olarak 1,99 TL alindiktan sonra arag teslim edilene kadar gegen sirenin her
bir dakikas igin 0,59 TL Gcret alinmaktadir.

Bu araci kullanarak baglangi¢ noktasindan yola ¢ikan bir Kisi sirasiyla |, 11, [l numaral ugrak yerlerine varip tekrar baglan-
gi¢ noktasina donmastar.

Bu kisi, baglangi¢ noktasindan | numarali ugrak yerine vardiginda bu ulagim aracini teslim etmis olsaydi 6demesi gereken
Gcret agagida verilmistir.

Baglangi¢ noktasindan 1 numaral
Yolculuk boyunca ugradigi noktalar udrak yerine vardiginda 6demesi gereken Gcret.

Qi@ Odeme ile iigili aynintilara agagidan ulasabilirsin.

EQ = Odeme - 1084 TL
v @ Dakika Ucreti :885TL
slangig: & Aqihy Ocreti < 1,09 TL

noktasi

Asadidaki daire grafiginde araci kiralayan bu kisinin yaptig yolculuk boyunca gegen sirenin dagilimi verilmistir.

Grafik: Yolculuk Boyunca Gegen Sarenin Dagilimi

- Baslangig Noktasindan | Numarali Ugrak Yerine

- | Numaral Ugrak Yerinden || Numarah Udrak Yerine
[BA ] 11 Numarali Ugrak Yerinden il Numaral Ugrak Yerine

11l Mumarah Ugrak Yerinden Baslangig Noktasina

Buna gtre bu kisi lll numaral ugrak yerine vardiginda bu ulagim aracini teslim etmisg olsaydi 6demesi gereken
toplam ticret kag TL olurdu?

A) 21,24 B) 23,23 C) 26,55 D) 28,54



7. Bir olayin olma olasiligr =

Istenilen olas! durumlarin sayisi

Tam olast durumlarin sayisi

Sinif mevcutlan birbirine esit olan A, B, C, D, E, F siniflarindaki her 6drenciden kendi dustinme bigimini temsil eden en

insanlarin dU§Unme bigimleri Gizerinde ara§t|rmalar|yla dUsUnmeyi o6gretme konusunda 6ncilik yapan De Bono, insanla- uygun §ap|(ay| Segme'eri iste.nmi§ ve her fjgrenci kendine uygun 0|dugunu dugundugu bir gapka!ﬂ Seqm"%t" A§ag|da her
rin yaygin 6 disunce bigimini kullandigini belirtmektedir.

g

{3
Kirmizi sapka | Siyah sapka
duygusal kotiimser

s @

~/ =/
Mavi sapka Yesil sapka
serinkanh yenilikgi

bir sapkay! segen ogrenci sayilan verilmistir:

Kirmizi Beyaz Siyah Mavi San Yesil
Segilen
Sapka \—_—/
Secen
Ogrenci 27 26 29 32 25 23
Sayisi

* D sinifindan rastgele segilen bir 6grencinin iyimser dusinceye sahip olma olasiligi %’IUL

* D sinifinda tarafsiz, kotimser ve serinkanh dusince sapkalanni segenlerin toplam sayisi, yenilikgi sapkayi secen
ogrenci sayisinin Ug katina esittir.

Buna gdre, D sinifinda duygusal sapkayl segen ogrenci sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
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Baglanti

1. Gorsel
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Baglant)
Yok

{(x+2)cm

2. Gorsel

2. gorselde yapilmakta olan baska bir telekonferans gorusmesi sirasinda ayni ekranin aralarinda bosluklar olan dikdort

1. gorselde yapilmakta olan bir telekonferans gérigsmesi sirasinda ekranin, aralarinda bosluk olmayan dikdértgen bigimir gen bi¢iminde 4 es bdlgeye aynldidi ancak bu bélgelerin birinde bulunmasi gereken kisiyle baglanti kurulamadidi géral
de 12 es bélgeye aynldigl ancak bu boélgelerin ikisinde bulunmasi gereken kisilerle baglanti kurulamadigi gérilmektedir. mektedir.

Buna gore, 1. gorselde baglanti kurulamayan Kigiler icin ayrilan bélgelerin alanlan toplami ile 2. gorselde baglant
kurulamayan kisi icin aynlan bolgenin alani arasindaki fark santimetrekare cinsinden asagidakilerden hangisine
ozdestir?

A)yx+2) B) x(2y + 1) C)xty +2) D) y(2x +1)



9. Harita tizerindeki iki nokta arasindaki uzaklik, bu noktalar arasindaki gercek uzakliga balinerek haritanin lcegi bulunur.

Asagida dlcekleri farkl 4 harita ve bu haritalar Gzerindeki bazi noktalar arasindaki mesafelerin ayni cetvel kullanilarak
yapilmig dlgamleri verilmistir.

Asadida bu haritalarda, aralarindaki uzakliklar élgiilen noktalar arasindaki gercek uzakliklar verilmistir.
Noktalar Noktalar Arasindaki Gergek Uzaklik (km)
Aile B 0,21-10°
CileD 1,2-10*
Eile F 0,015 - 10°
Gile H 0,0008 - 107

Buna goére bu haritalardan hangisinin 6lgegi en kiigiiktir? (1 km = 10° cm)

A) 1. Harita B) 2. Harita C) 3. Harita D) 4. Harita




10. a, b, ¢, d birer dogal say! olmak iizere avb = /a?b vea/b-c/d=a- c/b-d dir Sevilay oyuncaklan 6gretmeninin istedigi sekilde bagladigina gore asagidakilerden hangisi Sevilay'in olusturdugu
yapi olabilir?

A)

Bir matematik égretmeni birbirine baglanabilen oyuncaklarin baglanti yerlerine birer karekdkla ifade yazmistir. Bu oyun-
caklan Sevilay'a veren dgretmen ondan, oyuncaklan Gstinde yazih karekdkli ifadelerin carpimi rasyonel sayi olan bag-
lanti yerlerinden birbirine baglayarak bir yapi olusturmasini istemistir.

C)




